
Barvy kolem nás 
 
- Potřebujete bílé papíry, barevné fixy nebo pastelky a dostatečně barevnou přírodu kolem. 
- Procvičíte pozornost dětí a společně se ponoříte do pozorování přírody okolo sebe 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na vhodném místě v přírodě (vlastně lze i doma) si vytáhněte papír s barevnými políčky a vyhlaste 
pátrání po barvách. Můžete individuálně, společně nebo každý na svůj papír a závodit. Prohlédněte 
si terén – aby vám děti neotrhaly milované květiny na záhonku nebo aby je nemrzelo, kdyby kolem 
opravdu nebyla nějaká barva k nalezení. 
 
Můžete hrát i náročnější pochodovou variantu. Vezměte si dělenou krabici, např. prázdnou 
bonboniéru, a mističky vymalujte temperami. Případně dělenou svačinovou krabici a přihrádky 
můžete označit barevným papírem. Tahle varianta je náročnější. Hrajte ji ve dvou, aby děti viděly 
sbírat i vás a po chvíli nezapomněly, že vlastně celou dnešní procházku hrajete tuhle hru. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ukliďme Česko 
… alespoň každý sám, když se 4.4. plánovaný úklid konat nejspíš nebude. Některé děti se na úklid 
u školky moc těšily. Hlavně na „chňapání“ grilovacími kleštěmi. Vyrazte do přírody sbírat 
roztroušené „poklady“. Při sbírání odpadků dejte pozor na hygienu a bezpečnost! 
 
- Potřebujete pytel na odpadky, provázek, grilovací kleště, příp. gumové rukavice. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vytvořte si „hledací list“, sbírejte body za odpadky a ze sbírání si můžete udělat soutěž. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Přírodní piškvorky 
 
- Potřebujete bílý papír nebo utěrku, kam si nakreslíte fixem síť na piškvorky. 
- Jak si poradíte, když nemáte tužku? Příroda vám dá všechno, co potřebujete. Jen si hráči před 
každý tahem musí najít 1 svoji hrací věc. Místo křížků a koleček najděte listy a klacíky, bílé 
kamínky a špetky písku, sedmikrásky a šnečí ulity, atd… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Je na vás, jestli budete hrát na ploše 3×3 nebo větší. Aby to nebylo tak jednoduché, hru si můžete 
ztížit tím, že každý bude muset říct, kam zrovna táhnete (např. vlevo nahoře) nebo přidáním 
souřadnic jako na šachovnici. Tím procvičíte orientaci v prostoru a předmatematické dovednosti. 
 
 
 
 
 
Zem je láva 
Tohle snad není třeba nijak zvlášť komentovat :-)   
 
Můžete hrát kdekoliv. Hra začíná vyhlášením „Zem je láva“ a děti mají za úkol do pěti vteřin najít 
nějakou vyvýšeninu, na níž se dá vylézt – strom, lavičku, plot, zábradlí, doma třeba gauč nebo židli.  
 
Pro zpestření a aby si mudrlanti nemohli na hru a férovost stěžovat můžete použít budík na mobilu. 
Domluvte se, že zazvonění bude varování před lávou. Nastavte si odložení budíku třeba o 5 minut a 
láva tak bude přicházet v pravidelných a „férových“ intervalech. Dětem to navíc může pomoct s 
odhadem času, když lépe poznají, co to je „ještě 5 minut“. 


